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) BESH2 H 1 A B, mfEThakimz B A LD T, BetENEROBEIZVL T L — L2V, EREE T A
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() FEMHD

HORREBEHMEE RFTRZR) FE)

HAL: 7, ha

BT IHTET S

RGNS

Mmoo b s R RE K

OE B Hbom A

EmE WM EE - M
Hoo | Hi7 [#apscdl] sageiac] Ho2 | Hiv | Hapschl] #gsiac] H2o | W17 [0 ] H9HeR
%= ¥ | 1,185 1,458 -273 -18.7 227 263 -36 -13.7 1,061 1,321 -260 -19.7
IH & ¥ | 588 704 -116 -16.5 118 128 -10  -7.8 526 627 -101 -16.1
= 8 | 394 477 -83  -17.4 82 90 -8 -8.9 350 426 -76  -17.8
aROHHET 98 101 -3 -3.0 10 10 0 0.0 89 91 -2 =22
B F 96 126 -30 -23.8 26 28 -2 =71 87 110 -23  -20.9
A M ¥ E7| 435 552 -117 -21.2 79 95 -16  -16.8 381 500 -119 -23.8
o erl 124 157 -33  -21.0 20 28 -8 -28.6 112 143 -31  -21.7
= i M| 104 133 -29 -21.8 19 22 -3 -13.6 87 124 -37  -29.8
LT SO i) 75 91 -16 -17.6 14 15 -1 -6.7 67 83 -16  -19.3
e By A 27 38 -11  -28.9 7 8 -1 -12.5 25 34 -9  -26.5
oA M 105 133 -28  -21.1 19 21 -2 -9.5 90 116 -26  -22.4
A% 4 Bl 162 202 -40 -19.8 30 41 -11  -26.8 154 194 -40  -20.6
B OEonT 45 47 -2 -4.3 6 8 -2 -25.0 43 44 -1 -23
H i 84 121 -37  -30.6 19 26 -7 -26.9 80 117 -37  -31.6
k= K 33 34 -1 -2.9 5 7 -2 -98.6 31 33 -2 -6.1
HAT :ha
it HBR<)
o O i 0 i
LI LB I R (OB T
H22 | HI7 [ sk ] s | Ho2 | HI7 | sEjecds | e | H22 | H17 [ a9k | sajses
S A 1 2 -1 -50.0 3 3 0 0.0 408 406 2 0.5
H & B i 1 2 -1 -50.0 3 2 1 50.0 192 196 -4 =20
e B} T 0 1 -1 -100.0 1 1 0 0.0 131 123 8 6.5
oROROWT - - - - - - - - 30 31 -1 -3.2
& E K 1 1 0 0.0 2 1 1 100.0 31 42 -11  -26.2
H W 7 w7 0 0 0 - - - - - 170 176 -6 -3.4
SERTEI ) - 0 - - - - - - 37 44 -7 -15.9
= 4 & 0 - - - - - - - 45 45 0 0.0
¥ A - - - - - - - - 35 31 4 12.9
e B AF - - - - - - - - 11 16 -5 -31.3
;oA K - 0 - - - - - - 42 40 2 5.0
A & 4 my - 0 - - - 1 - - 46 34 12 353
B 4 T - - - - - - - - 8 8 0 0.0
e o) - 0 - - - 1 - - 27 22 5 227
K = N - - - - - — — — 11 4 7  175.0
HAT ha
o M
AR | B E o H 5k TEEFR R OHE oM om M
H22 | H17 [#Eds] el H22 | Hi7 | s sEEcE]
e B T 162 218 -56 -25.7 64 79 -15  -19.0
H = 5% i 96 119 -23  -19.3 49 54 -5 -9.3
e ¥ T 21 18 3 16.7 4 4 0 0.0
JROREOWT 10 17 -7 -41.2 3 4 -1 -25.0
B FE N 65 84 -19 -22.6 42 46 -4 -8.7
H W 3 T 55 73 -18  -24.7 13 15 -2 -13.3
SERTEA 6 9 -3 -33.3 2 1 1 100.0
= 16 17 -1 -5.9 3 3 0 0.0
S S s 11 15 -4 -26.7 2 2 0 0.0
T B A 6 10 -4 -40.0 1 2 -1 -50.0
;oA K 16 22 -6 -27.3 5 6 -1 -16.7
H & A H 11 26 -15  -57.7 3 10 -7 -70.0
B 4 W 1 6 -5  -83.3 1 7 -6 -85.7
WO R 6 12 -6 -50.0 1 2 -1 -50.0
K K 4 8 -4 -50.0 1 1 0 0.0
) FHEEL2H 1 B, mialThakmzUE LA LD T, AatEWNROBEIZLTLE LA,

YR
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8) FRIEFNERI(RFTEER)
g%%%*(%l) g%%%(%l) g%%%@:@) g%%%@:ﬂ)
SO ff?%g 651 K ki ﬁ%g 657 Al iﬁ%g 657 Al iﬁ%g 655 A
52 1 TR BN FE S SR DA DA DR DR
TEE DI TEFE DI TEFE DI TEE DI
% % % %
H22 [ HI7 [ sy | s H22 H17 JEIER RS
7B ] 1,869 2,343 474 -20.2 281 206 329 268 -48 -62  -14.6 -23.1
AR 1,000 1,234 -233  -18.9 221 166 263 222 -42 -56  -16.0 -25.2
e B i 651 816 -165  -20.2 152 109 167 139 -15 -30 -9.0 -21.6
7R R 201 234 -33  -14.1 17 8 20 13 -3 -5 -15.0 -38.5
B ER 149 184 -35  -19.0 52 49 76 70 -24 -21  -31.6  -30.0
SREERZE 0 658 826 -168  -20.3 51 37 57 40 -6 -3 -10.5 -7.5
M 3 T 240 304 -64  -21.1 22 16 22 18 0 -2 0.0 -11.1
=N/ 135 175 -40  -22.9 7 5 8 4 -1 1 -12.5 25.0
B bkt 95 115 -20  -17.4 4 4 6 4 -2 0 -33.3 0.0
T B A 30 42 -12  -28.6 5 4 7 4 -2 0 -28.6 0.0
Ak 158 190 -32 -16.8 13 8 14 10 -1 -2 -7.1  -20.0
A& AT 210 283 -73  -25.8 9 3 9 6 0 -3 0.0 -50.0
= AT 67 81 -14  -17.3 4 - 5 3 -1 -3 -20.0 -100.0
A 101 154 -53  -34.4 4 2 3 2 1 0 33.3 0.0
oK =R RS 42 48 -6 -12.5 1 1 1 1 0 0 0.0 0.0
1) 1 RSN E(ERFATEO0%LL_ EAEEFS T, 1HEMIZ60 A LLE B B E3EITHEF L QD65 AT DO T B AAWS S
%ﬂ;ﬁéﬁ%%%m %ﬂ;ﬁ%%%z) ‘*(E}ﬁﬁ%%%%%z) ﬁ}f%%%%z)
J= 245 e o243 s =225 T =25 R
) (GO | gm 5 |65HUAI | g5y (BSWONI | 8730 |65 AT HES0) e
IR ARTR DI DA DA DEHR (3%3)
TEF DI TEH DI TEH DI TEH DI
% % % %
H22 H17 HEIRER HEJER H22 | Hi7 [ sk | s
e B W 474 104 543 88 -69 16 -12.7 18.2 1,114 1,471 -357  -24.3
(A4 B 261 62 297 50 -36 12 -12.1 24.0 519 674 -155  -23.0
B 159 40 192 34 -33 6 -17.2 17.6 340 457 117 -25.6
R R 65 9 74 10 -9 -1 -12.2  -10.0 119 140 -21  -15.0
& EF 37 13 31 6 6 7 19.4  116.7 60 77 -17  -22.1
[SREER7A 153 31 187 27 -34 4 -18.2 14.8 454 582 -128  -22.0
M 3 my 60 12 70 10 -10 2 -14.3 20.0 158 212 -54  -25.5
=y 34 10 38 9 —4 1 -10.5 11.1 94 129 -35  -27.1
g [kt 26 4 30 4 —4 0 -13.3 0.0 65 79 14 -17.7
I B & 2 - 7 - -5 0 -71.4 - 23 28 -5 -17.9
AR 31 5 42 4 -11 1 -26.2 25.0 114 134 -20 -14.9
A% A my 60 11 59 11 1 0 1.7 0.0 141 215 74  -34.4
= AT 13 4 14 2 -1 2 -7.1  100.0 50 62 -12  -19.4
e R 38 5 37 7 1 -2 2.7 -28.6 59 114 -55  -48.2
K I 9 2 8 2 1 0 12.5 0.0 32 39 -7 -17.9
) FAEEG2 H 1 HELTE,
¥ A FTE FE(EFATEO0%ATE L 2FTE) T, 4ERNC60 H BL F B 8 R30S L CUOVABhRE R DO i BBk 5
X3 TERNZ60 B UL E B IR L TOD65R A O HHE B3y Ve S ERER YR

11-9p



(9) fRE U E TR R FI AR EL

HAT ha,

ORAT AR A

MEEK

FrIE T T R 1~3ha
H22 | H17 [k fimes] Hoo [ o7 [ssci] sime] H2o | HI7 [ Sl ] seises
7= B Wi| 6,615 6,936 -321 4.6 784 828 44  -5.3 422 444 22 -5.0
H = B 17| 649 645 4 0.7 116 130 -14  -10.8 84 92 -8 8.7
= w5 Wl a4 413 58  14.0 70 76 -6 -7.9 48 53 -5 =94
L X X - - 45 52 -7 -13.5 X X - -
& FE N X X - - 1 2 -1 -50.0 X X - -
H H 8 BT| 3,693 3,301 392 11.9 439 454 -15  -3.3 221 225 -4 -1.8
H 8 BT 429 726 -297  -40.9 75 84 -9  -10.7 43 48 -5 -104
= 4 F| 1,219 446 773 173.2 31 33 -2 -6.1 19 18 1 5.6
g M| 762 735 27 3.6 96 102 -6 -5.9 34 41 -7 =171
7 By k| 558 577 -19  -3.4 96 96 0 0.0 47 46 1 2.2
oA M 126 816 -90 -11.0 141 139 2 1.4 78 72 6 8.3
H 8 4 BT 2,273 2,990 -717 -24.0 229 244 -5 -6.1 117 127 -10  -7.9
= mp[ 785 1,117 -332  -29.7 75 81 -6 7.4 39 43 -4 -9.3
oM M| 614 625 -1 -1.8 93 99 -6 6.1 49 54 -5 -9.3
ok = M| 874 1,248 -374  -30.0 61 64 -3 4.7 29 30 -1 -3.3
HEE

IR AT AR 3~5ha 5~10ha 10~20ha
H22 | HI7 | sk s Ho2 [ HI7 [ #gjsck| sejsee | H22 | HI7 | #Ejscds | sjeg
7= B | 125 133 -8 6.0 111 108 3 2.8 70 79 -9 -11.4
H = B i 8 9 -1 -11.1 11 14 - - 7 10 -3 -30.0
e B i 6 7 -1 -14.3 7 7 0 0.0 5 6 -1 -16.7
Jr ROHT X X - - 4 X - - X X - -
B FE N X X - - X X - - X X - -
0 W 78 ey 89 95 -6 6.3 57 57 0 0.0 41 45 -4 -89
Mm@ nr 15 17 -2 -11.8 9 X - - X 3 - -
= i F 6 7 -1 -14.3 - X - - X 4 - -
LT S 26 26 0 0.0 16 17 -1 -5.9 14 14 0 0.0
e B AT 18 18 0 0.0 15 16 -1 -6.3 8 8 0 0.0
;oA R 24 27 -3 -11.1 17 16 1 6.3 13 16 -3 -18.8
A &= 4§ 28 29 -1 -3.4 43 37 6 16.2 22 24 -2 -8.3
W E oy 8 7 1 14.3 10 12 -2 -16.7 11 10 1 10.0
e #t 13 14 -1 7.1 19 18 1 5.6 4 6 -2 -33.3
K= K 7 8 -1 -12.5 14 7 7 100.0 7 8 -1 -12.5

HEE

IR T AT A 10~20ha 30~50ha 50~100ha
H22 | HI7 [sEpsc] s | H22 | Hi7 [#aecc | sgises | H22 | Hi7 [k | $9eeE
[ T 27 25 2 8.0 17 20 -3 -15.0 8 9 -1 -11.1
H # B X X - - X X - - X X - -
T B T X X - - - - - - 3 X - -
Jr ROHT - X - X X - - X - -
B FE - X - X X - - X X - -
A M 78 HT 17 15 2 13.3 10 9 1 111 X 5 - -
SRR X 3 - - X X - - X X - -
= i R X X - - X X - - X - - -
) X X - - X - - - - - - -
e B A 5 5 0 0.0 3 X - - - X - -
Boa A 5 X - - 4 4 0 00 - X - -
A& A4 H 9 10 -1 -10.0 5 9 4 —44.4 X 4 - -
B o4 T X 4 - - X X - - X X - -
i ki X X - - X 4 - - X X - -
K = & X 4 - - - X - - X X - —
1) F4EEH2 H 1 HBIUE ERERTA
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(9) fRE U E TR R FI AR EL HLAT :ha, J7

MHEE

FrIE T T R 100~500ha 500~1,000ha 1,000hall |
H22 | HI7 | #jecds] speee| 122 [ Hi7 [ #jscc] sijsee | 122 | HIT7 | #Ejscds] sieee
7w %W X X - - X X - - X X - -
H = B 77 X X - - X X - - X X - -
e By i - - - - - - - - - - - -
L - X - - - X - - - X - -
b £k X X - - X X - - X X - -
H W 78 W7 X X - - - - - - X - - -
Mo\ nr - X - - - - - - - - -
= W & - X - - - - - - X - - -
T S X X - - - - - - - -
B - - - - - - - - - - - -
;oA R - - - - - - - - - - -
M & 4 ny X X - - X X - - - - - -
= E T X X - - - - - - - - -
WO A - - - - - - - - - - - -
ok = K - X - - X X - - — - — -
) #%4ELH2 H 1 HEUTE B YR
10 BEAXR FREUMEERENEE A B/ ha, &

. e o e
H22 [ Hi17 | o] H22 | Hi17 | s sEer | H22 | H17 | S sEiEeE
7= B | 4,226 6,726 -2,500 -37.2 93 182 -89 -48.9 - X - -
H # B T 38 1,816 -1,778 -97.9 3 7 -4 -57.1 X - - -
e B 3 1,771 -1,768 -99.8 1 3 -2 -66.7 X X - -
R ORLOWT 35 45 -10  -22.0 2 4 -2 =50.0 X - - -
B FE A - - - - - - - - - - - -
B W 7 il 2,852 3,085 -233  -7.5 56 113 -57  -50.4 - X - -
H ¥ el 423 713 -290 -40.7 10 21 -11  -52.4 - - -
= W R 1,447 729 718  98.5 8 16 -8 -50.0 - -
B E A 604 647 -43  -6.6 14 23 -9 -39.1 - X - -
T By A 156 614 -458 -74.6 8 17 -9 -52.9 - - - -
&5 oa M 223 381 -159 -41.6 16 36 -20  -55.6 - - - -
B % 4 07| 1,336 1,825 -489 -26.8 34 62 -28 -45.2 - - - -
B 4 Er| o 437 499 -62  -12.3 8 15 -7 —46.7 - - - -
wWOME M| 265 335 -70  -20.7 16 24 -8 -33.3 - - - -
ok = Rl 633 990  -357 -36.1 10 23 -13  -56.5 - - — -
MREERR B R EL
FrIH T OET R Shaiii 3~5ha 5~10ha

H22 [ H17 [#jecd] s Ho2 [ W17 [#jsck] sijsee | Ho2 [ HI7 | #Ejscds] seieee
= B m - - - - 20 49 29  -59.2 20 40 20 -50.0
H # B 77 X - - - X X - - X X - -
e B i X - - - X X - - X X - -
R HLHT X X - - X X - - X X -
& FE A - - - - - - - - - - - -
H W E W7 - - - - 6 36 -30 -83.3 9 25 -16  -64.0
Mo\ n - - - - 3 8 -5 —62.5 3 X - -
= oA - - - - X X - - - X - -
A - - - - 3 7 -4 -57.1 3 5 -2 -40.0
BT - - - - - X - - X 7 - -
oo A - - - - X 12 - - 3 9 -6 —66.7
| & 4 - - - - 4 13 -9 -69.2 8 15 -7 —46.7
oA T - - - - X X - - - 3 - -
OB - - - - 1 6 -2 -33.3 5 8 -3 =375
K == A - - - - X X - - 3 1 -1 250
) #4ELH2 H 1 HEE ERE YR
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